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 (5,1) :  التمرين  الأول

 رتب  ما يلي  تنازليا

 57314ـ  57134ـ  57431ـ  57143ـ   57341 ـ  57413

 (5,1) التمرين  الثاني  :

.                                احصر  العدد  الاتي  بين  وحدتين  متتاليتين  ثم  بين  عشرتين  متتاليتين  و أخيرا  بين  مئتين  متتاليتين

 43154ـ 

 (5,1التمرين  الثالث  : )

  الاتي  ثم  أكمل  مكان  النقط  بما  يناسب    لاحظ  الرسم

  ( Dم ) المستقي ...................(   M)المستقيم 

 ( Dالمستقيم )  .....................(  Lالمستقيم ) 

  (  Lالمستقيم ) ..................... (  Mالمستقيم ) 

 (5,1التمرين  الرابع: )

 المرحلة  الأولىفي    km44   قطع  دراج  مسافة 

 في  المرحلة  الثانية.   m  37555و   

 ؟احسب  كل  المسافة  التي  قطعها  بالكيلومتر

 ( 4) المشكلة :

 دينارا للدّراجة الواحدة . 454درّاجة أطفال بسعر  54اشترى تاجر 

 احُسب ثمن كلّ الدرّاجات . -7

 دينار 435دينارا للدّراجة الواحدة و باع الدّراجات الباقية بمبلغ  441بمبلغ درّاجة  56باع التّاجر   

 للدّراجة الواحدة .

 ثمن بيع الدّراجات كلهّا ؟ما هو  -6

  احسب الفائدة التي تحصّل عليها التّاجر . -5
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 ابتدائي 1المستوى: 

 سلم  التنقيط  لمادة  الرياضيات

 (5,1التمرين  الأول  : ) 

 الترتب  التنازلي

 

31754 > 31745 > 31574 > 31547 > 31475 > 31457      

0,25           0,25          0,25            0,25             0,25        0,25 

 (5,1التمرين  الثاني  : )

45768 < 45769 <  45770 

0,25                                        0,25 

45760 < 45769 <  45770 

0,25                                      0,25 

                       45700 < 45769 <  45800 

                                0,25                                    0,25 

  (5,1التمرين  الثالث  : )

  5,3( Dالمستقيم )        يعامد(         Mالمستقيم ) 

 5,3( Dالمستقيم )       يوازي(          Lالمستقيم ) 

  5,3(  Lالمستقيم )         يعامد(        Mالمستقيم ) 

 (5,1التمرين  الرابع: )

 الحل

 التحويل 44 

        +               km37        =5263 

 37     755   =37   +44.........523 

5,3.....   100           المسافة  المقطوعة  =  755 523 

51000m 

km 
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 المشكلة :

34575  =54  ×454 .....................................................5263 

 523دج................................... 34575ثمن بيع كل الدّراجات هو : 

 5263العموديّة.............................................................العمليّة 

1  =56 – 54 .............................................................5263 

  5263درّاجات...................................... 1عدد الدّراجات الباقية هو :

 5263.......................................................العمليّة العموديّة......

54454 ( =1  ×435  ( + )56  ×441 .............................)5263 

 5263.(....عمليّة الجمع.........523×6عمليّة  ضرب عموديّة.........). كل

 5263.........دينار...................... 54454ثمن بيع كل الدّراجات هو : 

4444  =34575 – 54454 ..........................................5263 

 5263دينار................................... 4444الفائدة التّي تحصّل عليها :
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